

cf d



Fondacija CURE organizovala Putujuće feminističke radionice u Travniku u sklopu 16 dana aktivizma

Jedna od destinacija od 17 bosanskohercegovačkih gradova koje je Fondacija CURE posjetila jeste Travnik, Datum: 30. 11. 2010.



U Travniku su učesnice i učesnici su mogli/e da se upoznaju sa izložbom Heroina, promotivnim materijalima i video projekcijom aktivističkog filma.

***Sve vrijeme radionice(filmske projekcije) od 17:00 do 20:00h, u prostorijama "Alter art" bila je i izložba Heroina.***

Izložba "HEROINE" sadrži prikaz pedesetak moćnih osoba i seže u prošlost i sadašnjost ženske istorije, nudeći inspirativne priče koje i danas potiču nove generacije branitelja i braniteljki ljudskih prava. Izložbu sačinjavaju predstavnice iz BiH i svijeta književnosti, inovacije i nauke, filma, fotografije, ekologije, mira, muzike i politike.



Schweizerische Eidgenossenschaft  
Confédération suisse  
Confederazione Svizzera  
Confederaziun svizra

Embassy of Switzerland  
Swiss Cooperation Office Bosnia and Herzegovina

**CURE Foundation - towards positive social changes**

Address: (c/o Human Rights House); Ante Fijamenga 14b, 71000 Sarajevo, Bosnia and Herzegovina

Tel/Fax: + 387 33 270 610, E-mail: [info@fondacijasure.org](mailto:info@fondacijasure.org)

Web: <http://www.fondacijasure.org>, [www.zenskegrupebih.fondacijasure.org](http://www.zenskegrupebih.fondacijasure.org),  
[www.pitchwise.fondacijasure.org](http://www.pitchwise.fondacijasure.org)



Prikazivanje aktivističkog filma u kojem je prikazano kako su žene u Americi dobile pravo glasa je izazvao pozitivne komentare. Poslije filma je održana i diskusija o ženskim pravima, gdje se diskriminacija nad ženama može uočiti, gdje je tu diskriminaciju teže uočiti i na koji način reagovati kada se diskriminacija dešava.

Za kraj, predstavljena je i kampanja 16 dana aktivizma protiv rodno uslovljenog nasilja, te je podjeljen material, koji objašnjava više o samoj Globalnoj kampanji.

Radionice se realiziraju zahvaljujući podršci CFD i Švicarske ambasade.